### 11

# 有事找 都 市 报

### 遊遊納布報

《○ □ 记者在您身边

石家庄 0311-88620000

唐 山 0315-2340000

秦皇岛

0335-3890000

邯 郸 乔宾娟 18531027967

陈 正 15932792008

邢 台 张会武 13630897778 卢玉辉 13673198808 邢 云 13833900516 热 线 0319-5326236 沧 州 代 晴

13931793095 韩泽祥 13833790903 李家伟 18931799188

衡 水

焦 磊 15503181000 廊 坊 庞永力 13931674899 孟宪峰 15503180001

承 德 陈宝云 18603345020 张 斌 13932400050 张家口

张 岩 15932369878 刘雅静 18503135992

**保 定** 李连成

李连成 **15188936663** 田媛媛 13931257177

## 军旅情深割不断 老战友,你在哪儿?

求助人:曲阳县张志凡 曾服役地:内蒙古卓资县 寻找对象:康增富 侯英书 杨贵平 王玉刹

本报讯(记者卢伟丽)"我想找当年一起在内蒙古卓资县当兵的老战友,求助报社帮忙。"4月9日,曲阳县燕赵镇南留营村55岁的居民张志凡打来电话,想让记者帮忙寻找三位老家是平山的战友康增富、侯英书、杨贵平和老家是沧州的速记教员王玉新。

张志凡告诉记者,他 1984年人伍,在内蒙古卓资县服役。当时他在炊事班,跟当时的炊事班长康增富相处得特别好,经常一起玩儿,一起聊天。和另外两个战友相处得也不错,一个是负责粮食、蔬菜采购的侯英书,一个是侦察班的班长杨贵平。这三个人,老家都是石家庄平山的。

"我第一次吃橘子,就是侯英书给我的。我不知道怎么吃,还是他帮我剥开的呢。"回忆起当年的青葱岁月,张志凡记忆犹新,心里还是暖暖的,"还有一次外出,我的腿磕破了皮,走不了路,是侯英书把我背回来的,背着我走了整整一公里的路啊。"

1989年,张志凡退伍,回到老家曲阳。虽然这些战友当年都相处得特别好,但由于当时通讯不是很方

便,逐渐失去了联系。大约10年前, 张志凡通过本报跟康增富和侯英书 取得了联系,得知康增富在村里开了 个板厂,侯英书开了矿。但后来,随 着张志凡手机的丢失,他们再次中断 了联系。

"今年,我和内蒙古的一些战友商量着想搞个聚会,回去看看。"张志凡说,战友们想趁着年纪还不太大,故地重游一番,但联系不上康增富、侯英书和杨贵平,想通过《燕赵都市报》找找他们。张志凡告诉记者,康增富、侯英书和杨贵平今年应该都是54岁,退伍后也都回到了平山。

另外,张志凡还想寻找当年的速记教员王玉新。王玉新老家是沧州的,当年自学成才提干,妻子是内蒙古的。按照年龄推算,王玉新今年应该是55岁。"他那时候对我也挺好的。这么多年过去了,我想知道他现在过得怎么样。"张志凡说。

如果您知道康增富、侯英书、杨贵平和王玉新的联系方式,请拨打本报热线电话0311-88620000,或直接拨打张志凡的电话15110201451,助力这些老兵圆了聚会梦。

求助人:湖北省范先祥 曾服役地:天津杨村某部 寻找对象:孙红军

本报讯(记者任利) 上个月,湖北省洪湖市的 范先祥曾给本报打来电 话寻找他的老连长张宗 学。近日,他再次联系记 者,希望通过本报的帮助 寻找战友孙红军。

范先祥告诉记者,上 次通过《燕赵都市报》的 报道,他们得到了老连长 张宗学的消息。尽管老 连长张宗学已去世,这个 结局令人很遗憾,但他们 所有战友都对燕赵都市报 社表示诚挚的感谢,了却了 他们多年的一个心愿。他 们跟张宗学的女儿取得了 联系,张宗学的女儿十分激 动,对战友们还惦记着她的 父亲表示感动,更表示感 谢。在上个月,张宗学的 家人也特地给本报打来 电话表达了谢意。

"这次我还得再麻烦 一下贵报,寻找我的一个 战友。"范先祥说,他感受 到了《燕赵都市报》强大 的影响力,希望通过本报寻找战友孙红军。他和孙红军都曾在天津杨村某部当兵。他是1976年人伍,孙红军是1979年人伍。他1982年复员时孙红军还没有退伍。

范先祥退伍后就再也没有孙红军的消息。范先祥称,孙红军是石家庄市区人,孙父曾到部队中,他记得孙父曾介绍在博为公曾为馆工作,至于是省级还是市级已记不清。当年孙红军身高1.7米显高1.7米显真,比较消瘦,但很不少机灵,战友们都很喜欢这个小伙子。

这几年,范先祥一直 委托在石家庄的朋友打 听孙红军的消息,但一直 没有音讯。

如果您认识孙红军, 或知道相关情况,可以拨 打本报热线电话 0311-88620000。

### 残障贫困户房屋被烧毁 众多好心人援手送温暖

4月3日下午,定州市息冢镇南庞村的一个贫困户家中突发火灾,消防员和村民们奋力扑救了近三个小时,火情才被控制住,所幸无人员伤亡。

据悉,户主叫陈英建,和近九旬的母亲生活在一起。43岁的陈英建从小患有智力障碍,一直以来没有组建家庭,现在在村里的饲料厂做搬运工贴补家用。火灾发生后,好心人纷纷向他们伸出了援助之手。

本报驻保定记者 李连成 通讯员 曾佳 文/图



#### 一把大火让生活没了着落

据陈英建的哥哥陈英利介绍, 电线老化导致了这场大火,大火烧 毁了弟弟家里的六间房,除了房间 内的家电、家具、日用品被烧得面 目全非之外,弟弟平日里省吃俭用 攒下来的部分现金也被烧毁了。

陈英利说,母亲已年近九旬, 患有高血压,所以家里常放有现金 以备不时之需。母亲和弟弟生活 在一起,火灾发生后,母亲的情绪 非常不稳定。

"家里的房子是木结构的房

顶,火灾过后,房顶全塌了。"陈英利伤心地说,家里本来就生活困难,这场大火更是雪上加霜。

记者了解到,陈英建家的房子 损毁很严重,房顶的木梁已被烧得 掉灰,现在只能拆除,不能居住 了。陈英建的母亲目前已经到亲 戚家借住,陈英建则住在配房的一 间毛坯房内。

#### 好心人的帮助 让他们重拾信心

"火灾刚发生,邻居们就给他送来了吃的、用的、穿的,能够维持

他们几天的生活。"南庞村村主任 陈军平告诉记者,"我们当地的爱 心助学志愿服务队的志愿者们,还 有定州市朝阳爱心驿站志愿服务 队的志愿者们都去过他们家里了, 还送去了现金、衣物、米面油等好 多东西。"

据悉,陈英建家失火后,很多 爱心志愿者为他募捐。除了这些 志愿者团队外,热心网友和周边乡 亲也纷纷为这家人献上爱心。目 前,善款已经达到了万余元。

"我们村卫生室的赵医生还去 了他家给他母亲看病,老人特别 感动。"村主任陈军平说,陈英建 家一直是村里的困难户,这次各 界爱心人士的帮忙让他们感受 到了社会的力量,感受到了人间 的直情

陈英利说,虽然目前弟弟重建 家园仍是个问题,但是有了这些爱 心人士的帮助,他们对日后的生活 充满了信心。

如果您想帮助这家人重建家园,请联系陈英利,电话: 15033746806。

### 温暖》》



### 新河交警 拾"机"不昧暖人心

本报邢台电(记者张会武)4 月8日下午,邢台新河交警三中 队民警巡逻时捡到一部手机,及 时归还失主。失主深表感谢。

当日,新河交警三中队执 動人员冯建等人巡逻至安新线 大田卡口附近时,在路上捡到一 部手机,经询问过往群众,未能 找到失主,而且该手机设有开机 密码,无法通过手机上的通讯录。 与失主家人或朋友取得联系。 为尽快找到失主,三中队队长翟 林山分配两人在原地等候失主, 其他人继续巡逻。约15分钟后, 手机铃声响起,正是失主陈某打 来的电话。随后,陈某到大田 卡口处取回了手机。

原来,陈某当日从侯家庄村骑电动车去县城,途经大田卡口处时,手机从裤兜里滑出,未能察觉。陈某回家后发现手机不见了,抱着试试看的想法,用家人手机拨打自己的手机,没想到,捡到手机的执勤交警此时也在想方设法寻找自己。陈某对交警的热心帮助由衷地表示感谢。